Cacao viaggi, via Roma 56 – Borgo S. D. tel. 0171/261155
5 TERRE / LERICI E IL GOLFO DEI POETI
4/5 APRILE 2020
1° GIORNO Sabato 4 Aprile:
Partenza da Villafalletto Cuneo e Michelin. Sosta per la colazione libera. Arrivo alla stazione ferroviaria di La Spezia incontro con la guida, salita a bordo del treno e in pochi minuti ci spostiamo nel territorio del Parco Nazionale e raggiungiamo il borgo di Vernazza. Dopo una breve introduzione al territorio discendiamo verso la marina tra strette e pittoresche vie, circondati dai caratteristici vigneti terrazzati nei quali si producono i vini delle Cinque Terre. Dopo una visita alla famosa chiesa di S. Margherita di Antiochia dal porticciolo di Vernazza possiamo godere di uno splendido panorama sulla costa e il promontorio del Mesco. Da Vernazza ci spostiamo in treno in pochi minuti a Monterosso, il più grande e popoloso dei cinque borghi, con viuzze ricche di caratteristiche botteghe, prodotti tipici ed un mare scintillante...Il nostro itinerario continua con una breve visita al borgo di Monterosso con la Chiesa di San Giovanni Battista e l’oratorio barocco. Pranzo in ristorante a Monterosso. Prima di rientrare ci concediamo un’ultima sosta a Riomaggiore, altro pittoresco borgo di pescatori edificato sulle due sponde rocciose di un ripido torrente. Dalla stazione raggiungiamo il porticciolo tra case colorate e piccole barche dei pescatori locali. Rientro a La Spezia, sistemazione in hotel , cena e pernottamento.
2° giorno Domenica 5 Aprile 2020:
Prima colazione in hotel. Partenza per Lerici, La nostra visita inizia nella grande piazza Garibaldi, un tempo sede di una fiorente attività cantieristica che ci ricorda l’importante ruolo di porto commerciale svolto dalla cittadina fin dal medioevo. Da qui possiamo ammirare immediatamente l’imponente mole del castello di Lerici a picco sul mare proprio sul promontorio che chiude l’insenatura, edificato dai Pisani durante la breve dominazione duecentesca sul borgo e in seguito concluso dai Genovesi, che lo ammodernarono nella seconda metà del Cinquecento. Tornando in piazza Garibaldi ci fermiamo presso il piccolo oratorio di San Rocco, dedicato al Santo protettore dei malati di peste; proseguendo ci spingiamo poi verso la parte più moderna di Lerici, raggiungendo la chiesa parrocchiale di San Francesco, notevole edificio seicentesco, vero scrigno di tesori artistici, noto soprattutto come Santuario di Nostra Signora di Maralunga, il dipinto su tavola del 1480 rinvenuto in circostanze miracolose presso l’omonimo promontorio. L'itinerario terminerà con una passeggiata sul lungomare tra Lerici e San Terenzo, fino alla spiaggia della Venere Azzurra, dalla quale possiamo ammirare in lontananza il profilo inconfondibile di Portovenere e delle isole Palmaria, Tino e Tinetto. Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio partenza per il rientro a Cuneo.
[bookmark: _GoBack]Prezzo per persona: Euro 240,00
Suppl. camera singola: Euro 30,00 (max 3 camere singole)
La quota comprende: Viaggio in autopullman g.t.; hotel 4* zona La Spezia; treno a/r 5 Terre; visite guidate come da programma; 2 pranzi in ristorante; ass.; accompagnatrice.

Prenotazioni entro il 28/02 (salvo esaurimento posti) versando acconto di Euro 100, saldo entro il 20/03/20.

